



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

中国银行许昌分行

创新举措

本报讯(记者 董蕊 通讯员 朱江豪)金融是国民经济的血脉,融资于企业,尤其是民营企业,是保障其生存与发展的“生命之水”。近年来,中国银行许昌分行坚持以支持地方经济发展为己任,始终高度重视民营经济发展,不断提升服务实体经济的质量和效率。据统计,目前在该行办理的公司授信业务中,有70%以上的贷款集中在民营企业,有力地支持了本地民营企业的壮大发展。

狠抓政策落实,提升服务质效。为深入贯彻党中央、国务院关于支持民营企业发展战略,积极响应中央政策号召,中国银行从总行到地方分行,一揽子政策的出台为民营经济发展注入了强心剂。11月9日,中国银行总行发布《支持民营企业二十条》,推出8

个方面20条具有针对性的举措,助力民营企业发展。11月20日,中国银行河南省分行举办支持民营企业发展签约暨座谈会,推出支持河南省民营企业发展“七个一”工程。近期,许昌市委、市政府在全市集中开展“四个一百”专项行动,围绕解决工业企业发展中存在的突出矛盾和问题,切实化解企业实际困难,保持经济平稳健康运行。中国银行许昌分行紧紧围绕上级行支持服务民营经济政策,以“四个一百”专项行动为抓手,制订《中国银行许昌分行“四个一百”专项金融支持服务方案》,实行清单化管理,协调一切资源向民营企业倾斜,切实解决民营企业发展中的痛点、堵点、难点。

完善服务体系,精准服务企业。该行聚焦小微企业、民营企业等普惠金融重点服务群体需求,成立了专门的普惠金融服务中心,在各支行成立普惠金融服务团队,进一步扩大金融服务覆盖范围,强化对小微、民营企业、“三农”等薄弱领域的金融服务,逐步建立起完善的小微企业和普惠金融服务体系。同时,该行还单列普惠金融考核指标,纳入机构绩效考核,与机构绩效收入、机构约束措施挂钩;配置专项信贷规模,精准向中小企业、县域涉农领域倾斜。

今年以来,中国银行许昌分行积极争取信贷投放规模,将民营企业客户拓展营销作为绩效考核的关键性指标之一。截至11月底,该行累计为许昌市重点企业和项目增加投放大公司贷款6.02亿元,有效缓解了企业融资压力,受到了企业的一致好评。今年11月,在总行的大力支持下,中国银行河南省分行代表总行与森源集团签署了总对总合作协议,通过总行与森源集团签署合作协议,中国银行许昌分行本次为森源集团新增授信额度4亿元,并将陆续实现信贷投放。

据了解,近年来,中国银行许昌分行在省行信贷政策的支持下,加大对当地发制品、电梯电缆、汽车零部件、人造金刚石、农副产品等重点产业和特色企业的支持力度。近3年来,该行累计为大中型民营企业投放贷款达92.15亿元,为小微型民营企业投放贷款达27.55亿元,合计119.7亿元。截至2018年11月底,该行支持大公司民营企业30家,中小民营企业117家。

欢迎关注
中行许昌分行官方微信号

我国将完全取消企业银行账户开户许可

新华社北京12月24日电(记者吴雨)24日召开的国务院常务会议决定,明年年底前完全取消企业银行账户开户许可。

银行账户是支付体系健康稳定运行的重要基础,银行账户使用的安全和便捷对小微企业、民营企业意义重大。今年6月11日,人民银行在江苏省泰州市和浙江省台州市开展取消企业银行账户开户许可证核发的试点工作,并取得了初步成效。

会议强调,在分批试点的基础上,明年底前完全取消企业银行账户开户许可。境内依法设立的企业法人、非企业法人、个体工商户办理基本或临时存款银行账户,由核准改为备案,便利企业开业经营。同时强化银行账户管理职责,推动与相关部门信息共享,全面加强事中事后监管。

在下一步银行账户管理改革方面,人民银行副行长范一飞近期表示,央行要坚持服务小微企业、服务实体经济、服务社会发展,鼓励银行创新账户业务及管理模式;要坚持落实“放管服”改革要求,重塑权责关系、再造管理模式。

为大力支持民营企业和中小企业发展,会议还指出,要更大力度减税降费,改进融资服务。完善普惠金融定向降准政策。将支小再贷款政策扩大到符合条件的中小银行和新型互联网银行。出台小微企业授信尽职免责的指导意见。加快民企上市和再融资审核。支持资管产品、保险资金依法合规参与处置,化解民营上市公司股权质押风险。

双色球选“蓝”技巧

本报记者 李晓 通讯员 刘辉

福彩双色球的蓝色号码为16选1,选中蓝色号码不仅是中大奖的前提,而且选中一个蓝色号码就能中六等奖。因此,彩民在投注双色球时,要重点分析蓝色号码。在实际操作中,彩民可根据蓝色号码的走势,利用以下三种投注技巧,轻松选取蓝色号码。

划分区间选蓝色号码。彩民可以

尝试把16个蓝色号码分成4个区间,分别为1—4、5—8、9—12、13—16,从热门区间中选择蓝色号码,可有效缩小选号范围。

划分大小选蓝色号码。如果嫌划分区间太麻烦,彩民可通过判断蓝色号码的大小进行选号。通常情况下,1—8为小号,9—16为大号,根据以往开奖的蓝色号码,在大号或小号中

选择蓝色号码。

根据奇偶选蓝色号码。与划分大小选蓝色号码的方法相似,彩民可以通过判断蓝色号码的奇偶进行选号,16个蓝色号码奇偶各半,在中奖的蓝色号码中,蓝色号码奇偶出现的概率大致相同。彩民可以根据走势图判断下期蓝色号码的奇偶属性,缩小选号范围。



为全面提升消防安全工作,筑牢消防安全屏障,有效提升消防安全意识和应急处置能力,日前,工行许昌分行组织开展消防安全应急演练活动,进一步提高了该行工作人员做好消防安全工作的积极性。尚铁中 摄

建安区审计局
突出审计重点 助力扶贫工作

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 孟璐)为深入贯彻落实上级部门的有关精神,今年以来,建安区审计局采取有力措施,通过重点关注精准扶贫、精准脱贫政策措施落实、扶贫资金分配使用、扶贫项目绩效情况等,揭露扶贫领域的腐败和作风问题,促进精准扶贫目标任务的实现。

落实和扶贫资金分配管理使用情况进行了审计,建安区审计局将审计出的七大项问题反馈给相关单位,并组织相关部门对审计出的主要问题进行整改、跟踪,确保整改落到实处。

持续监督扶贫资金的拨付进度。建安区审计局每月对财政部门扶贫资金的拨付情况进行跟踪监督,确保扶贫资金投入使用到位。截至12月12日,建安区扶贫资金拨付率达97.22%。

在“危房清零行动”中发挥审计作用。今年在建安区开展的“危房清零行动”中,建安区审计局牵头派出验收小组,在“危房清零行动”中发挥审计作用。今年在建安区开展的“危房清零行动”中,建安区审计局牵头派出验收小组,在“危房清零行动”中发挥审计作用。

组,对该区的陈曹乡、将官池镇进行危房改造验收。1月28日至12月10日,该局共对30户贫困家庭的危房改造情况进行了验收,其中建档立卡贫困户13户。在危房改造全部验收合格后,改造住房及附属投入了使用,进一步提高了群众的满意度。

发挥审计职能,对扶贫项目进行结算审计。建安区审计局对今年的157个扶贫项目进行了审计结算验收,保证了扶贫项目的质量,也为下一步资金的拨付奠定了坚实基础。

“小贷款”撬动“大普惠”
禹州市农信联社践行普惠金融
支持实体经济纪实

本报记者 董蕊 通讯员 高培

2018年1月16日,禹州市农信联社东南西北中五大普惠小贷中心同时开业,并于当天成功发放了第一笔小额贷款,跨出了从“0”到“1”的第一步。截至12月18日,该联社累计发放普惠小额贷款956笔,共10060万元,户均贷款10.63万元,按月结息率100%,不良率为0,为2018年小额贷款业务圆满收官送上了一份贺礼。

突出产品创新服务

为响应国家关于金融支持实体经济和普惠金融的号召,禹州市农信联社设立五大普惠小贷中心,专门发放50万元以下个人小额贷款。该联社公开选拔15名平均年龄在29岁的业务骨干,组建了零信贷经营团队,研发了“中时段”“好时段”“新时段”三大系列20余款信贷产品,产品涵盖了农村生产经营、农民创业、生活消费、公司经营发展等各领域,还突出了禹州市中药材、档案、陶瓷、烟叶种植、“三粉”加工等地域特色,有效满足了不同客户个性化、差异化、精准化的信贷需求。

同时,该联社设计标准的信贷流程,充分发挥小、快、灵、活的信贷优势,对客户申请的贷款当天受理、二日答复、三日办结。在五大普惠小贷中心成立的300多天里,共接待客户5200多人次,平均每日授信办贷10笔,真正做到了以质立业,以快取胜。

实行全新信贷模式

禹州市农信联社坚持服务“三农”、扶助“三小”(小额农户、小额商户、小微企业)的市场定位,将信贷资

树立崭新社会形象

自普惠小贷中心成立以来,该联社始终坚持以市场为导向,以客户为中心的服务理念,严格要求小额贷款客户经理遵守“不喝客户一口水、不吸客户一根烟、不拿客户一分钱”的廉洁从业准则,并实行小额包赔、大额追责的最严管理制度,不定期对客户进行回访,廉洁、高效、优质的信贷服务赢得了广大客户的一致好评。同时,该联社成立普惠小贷中心、加大小额贷款投放力度的做法,吸引了兄弟行社到该联社调研学习,塑造了良好社会形象和群众口碑。

中国银行业监督管理委员会许昌监管分局

公 告

下列机构经中国银行业监督管理委员会许昌监管分局批准,颁发中华人民共和国金融许可证。
业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告:

中国工商银行股份有限公司许昌建安支行

机构编码:B0001S341100038

批准成立日期:2018年12月17日

住所:许昌市建安区文峰北路与魏庄北街交叉口西南角禹亳铁路东侧配楼一楼

邮政编码:461000

发证机关:中国银行业监督管理委员会许昌监管分局

许可证流水号:00679327

发证日期:2018年12月18日

联系电话:0374-2335973

以上信息可以在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。